
Ata n°105 – Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada às 19:15 

horas do dia quatorze de maio de mil novecentos e oitenta e cinco, tendo na 

Presidência o vereador Norton Reis, na Vice-Presidência o vereador Lincoln 

Costa e na Secretaria o Miguel Gasparoni. O Presidente Norton Reis faz a 

abertura dos trabalhos em nome do Povo de Ubá e invocando a proteção 

Divina e diz que, conforme os entendimentos mantidos na última reunião, 

teremos agora uma reunião ordinária e as 20:00 horas uma extraordinária, 

quando recebemos a visita do Sr. Prefeito e auxiliares. A seguir o Secretário 

faz a chamada nominal e constatando-se as ausências dos vereadores Afonso 

Mendes e João Gomes. Fato seguinte foi a leitura da Ata da sessão anterior, 

feita pelo Secretário Miguel Gasparoni. Chega o Edil João Gomes. Em votação 

a Ata: aprovada por unanimidade. O Presidente Norton Reis diz que nos 

limitaremos à leitura, discussão e 1° votação do Projeto de Lei n°17/85, que 

reajusta os vencimentos do funcionalismo municipal e a lgumas indicações e 

moções dos vereadores, ficando o protocolo para ser lido na próxima reunião. 

Passa-se para a Ordem do Dia: 1°) Parecer CLJF-025/85, de 14/05/85, firmado 

pelos Edis Dr. Miguel Gasparoni, Januário Carneiro Neto e Brandão Teixeira, 

que se refere ao Projeto de Lei n°17/85, que “dispõe sobre reajuste de 

vencimento dos servidores do município, dos inativos e pensionistas e contém 

outras disposições”. Em discussão: O Edil Luiz Ângelo pergunta se este 

parecer irá as mãos do Executivo ou se irá somente o Projeto de Lei. O 

Secretário Miguel Gasparoni diz que sim e acrescenta que todos os pareceres 

aprovados na Casa e que se referem as matérias que necessitem ciência e/ou 

sansão do Executivo, cópia lhe são encaminhadas. Luiz Ângelo justifica sua 

pergunta dizendo que na sua opinião o parecer CLJF-025/85 retrata a opinião 

de todos na Casa e aproveita para elogiar o zelo e a dedicação com que vem 

se comportando os membros da CLJF. Em 1° votação: Aprovado por 

unanimidade. Passa-se para as indicações e moções: 1°) Indicação n°12/85, 

de autoria do Edil Miguel Rinaldi, que solicita do Sr. Prefeito a colocação de 02 

latões para coleta de lixo e os 05 postes na rua Adão Quintão. 2°) Indicação 

n°13/85, do Edil Januário Carneiro Neto, que solicita do Executivo a  

recuperação da rua Três, do Bairro São Domingos; 3°) Indicação n°14/85, dos 

Edis Brandão Teixeira, Gualberto de Mello, João Corbelli, Moacir Nogueira, 

João Gomes, Willian Cabral, Adão Nogueira, Januário Carneiro Neto, Luiz 



Ângelo, Lincoln Costa, Miguel Gasparoni, Miguel Rinaldi e Geraldo Calçado, 

que solicitam ao Executivo o envio de uma mensagem para que a Casa o 

autorize a pagar 50% (cinquenta por cento) do salário mínimo regional à Sra. 

Maria do Carmo Carneiro Gressi viúva do Sr. José Gressi, ex-funcionário da 

Prefeitura Municipal de Ubá, mensalmente; 4°) Indicação n°15/85, dos Edis 

Miguel Gasparoni e Geraldo Calçado, que solicitam ao Executivo a eliminação 

definitiva de enormes buracos existentes na rua Camilo José da Silva, Bairro 

das Palmeiras; 5°) Indicação n°16/85, dos Edis Miguel Gasparoni que solicita 

do Sr. Prefeito reformas e melhorias urgentes na Praça João Cavaliére, Bairro 

Noeme Batalha. 6°) Requerimento n°05/85, de autoria do Edil Geraldo Calçado, 

que solicita do Sr. Prefeito sua interferência junto ao Centro Regional de 

Saúde, para se conseguir um medico para prestar serviços no Posto de Saúde 

de Diamante; 7°) Moção n°05/85, do vereador Miguel Rinaldi, de aplausos do 

vereador Maurício Valadão Reimão de Mello pelo brilhante trabalho como 

organizados e coordenador do II Congresso Médico de Ubá; 8°) Moção 

n°06/85, de autoria do Edil Miguel Gasparoni, de pesar a família de João 

Carneiro Filho (Tino), pelo falecimento deste; 9°) Moção n°07/85, de autoria do 

vereador Miguel Gasparoni, de pesar a família do Dr. José Cavaliére, pelo 

falecimento deste; O Presidente Norton Reis passa a Presidência ao Vice 

Lincoln Costa para apresentar conjuntamente com o Edil Miguel Gasparoni a 

moção n°08/85, de aplausos ao companheiro Moacir Nogueira, ao Grupo de 

São Pedro e demais organizadores do I Encontro de Jovens de Ubari, realizado 

com o brilhantismo, sendo este o 10° requerimento do dia. Após a leitura o 

vereador Norton Reis reassume a presidência. 11°) moção n°09/85, de autoria 

do Edil Miguel Gasparoni, de aplausos aos senhores Dr. Mauro Lúcio Condé, 

Eduardo Levindo Coelho e Delano Adjunto, pela inauguração do CTI “Dr. 

Eduardo Levindo Coelho”, no Hospital São Vicente de Paulo, nesta cidade. Em 

discussão: O Presidente Norton pergunta ao Plenário se este concorda em 

votar os documentos englobadamente e todos concordam. Ninguém mais se 

manifestando, o Presidente os põe em votação englobada. Aprovadas em 

unanimidade. Terminando o tempo estipulado, o Presidente Norton Reis 

agradece a presença de todos e encerra a sessão, comunicando que após 

cinco minutos terá inicio a sessão extraordinária, previamente convocada. 

Nada mais houve que me coubesse relatar. Eu, Dr. Miguel Poggiali Gasparoni, 



2° Secretário da Câmara Municipal de Ubá, encerro a presente Ata que foi 

dada e passada em sua Sala de Reuniões.  


